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MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR                                    
INSPECTORATUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

,,NERON LUPAŞCU,, AL JUDEŢULUI BUZĂU 
Compartimentul Informare şi Relaţii Publice 

               
                                                                                                       
                                                                                                                   Nr. 08 

                                                                                                           Buzău, 18.01.2012 
 

B U L E T I N  D E  P R E S Ă 
.                                   
     În perioada 17.01.2012 ora 08:00 – 18.01.2012 ora 08:00, pe teritoriul judeţului Buzău, s-au 
monitorizat şi gestionat următoarele situaţii de urgenţă: 
 

INTERVENŢII 
►Ora 13:04 Forţe specializate din cadrul Detaşamentului de Pompieri Rm. Sărat au intervenit 
pentru localizarea şi stingerea unui incendiu de vegetaţie uscată pe un teren care aparţine 
domeniului public al localităţii în sat Puieştii de Sus com. Puieştii de Jus, judeţul Buzău. S-a 
intervenit cu o autospecială de lucru cu apă şi spumă. A ars vegetaţie uscată pe o suprafaţă de 
aproximativ 6 hectare. Împrejurarea determinantă: foc deschis în spaţii deschise. 
►Ora 16:10 Forţe specializate din cadrul Detaşamentului de Pompieri Buzău au intervenit 
pentru asanarea de muniţie rămasă neexplodată, la un depozit de fier vechi, în municipiul  Rm. 
Sărat, str. Focşani, judeţul Buzău. A fost asanat 1 proiectil artilerie cal. 47 mm. 
►Ora 19:04 Forţe specializate din cadrul Detaşamentului de Pompieri Buzău au intervenit 
pentru localizarea şi stingerea unui incendiu de vegetaţie uscată pe un teren care aparţine 
domeniului public al localităţii în sat Merei, com. Merei, judeţul Buzău. S-a intervenit cu o 
autospecială şi 9 subofiţeri pentru stingerea incendiului. Au ars aproximativ 4000 mp. vegetaţie 
uscată mărăciniş şi lăstăriş, gunoi menajer.    
►Ora 21:52 Forţe specializate din cadrul Detaşamentului de Pompieri Buzău au intervenit 
pentru localizarea şi stingerea unui incendiu de vegetaţie uscată pe un teren care aparţine 
domeniului public al localităţii Berca, com. Berca, judeţul Buzău. S-a intervenit cu o 
autospecială, mături, lopeţi şi 10 subofiţeri pentru stingerea incendiului. A  ars o suprafaţă de 
aproximativ 50 de hectare vegetaţie uscată mărăciniş şi lăstăriş. Incendiul nu apus în pericol 
sonde sau instalaţii de transport al petrolului. La intervenţie a participat şi S.V.S.U. Berca şi 
S.P.S.U. Berca cu o autospecială de lucru cu apă şi spuma. Împrejurarea determinantă: foc 
deschis în spaţii deschise.  
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INTERVENŢII S.M.U.R.D. 
 
            În perioada analizată, echipajele S.M.U.R.D au intervenit pentru a acorda  asistenţă 
de  specialitate  unui  număr  de  7 persoane,  numărul intervenţiilor de la începutul anului 
ridicându-se la 119 

 
 Măsuri preventive 
 
Schimbările de temperatură şi încălzirea anormală a vremii, precum şi precipitaţiile 

scăzute cantitativ au favorizat producerea de incendii de vegetaţie uscată. Pentru evitarea 
producerii arderilor necontrolate în perioada imediat următoare, specialişti din cadrul  
Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă  ,, Neron Lupascu”  al judeţului Buzău fac apel la 
cetăţeni să respecte măsurile specifice de prevenire a incendiilor şi să fie conştienţi de pericolele 
la care se expun atunci când nu respectă condiţiile minime de prevenire. 
 
-să nu utilizeze focul deschis în locuri cu pericol de incendiu şi pe timp de vânt; 
-să nu utilizeze focul deschis la distanţe mai mici de 10 m faţă de materiale sau substanţe 
combustibile (casă, şură, depozit de cereale, pădure etc) 
-arderea miriştilor, resturilor vegetale, gunoaielor, deşeurilor şi a altor materiale 
combustibile să se facă în locuri special amenajate; 
-cetăţenii se vor interesa la primărie în ceea ce priveşte planificarea zilelor şi locurile special 
amenajate în care se adună resturile menajere şi vegetaţia uscată din localitate în scopul arderii; 
-arderea resturilor vegetale, gunoaielor, deşeurilor şi miriştilor să se facă numai pe baza 
permisului de lucru cu foc, după ce a fost informat în prealabil serviciul privat/voluntar pentru 
situaţii de urgenţă. 
-să asigure supravegherea permanentă a arderii şi să stingă jarul după încetarea acesteia. 
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